



Певец Ираклий Пирцхалава серьезно избил автомобилиста в дорожном конфликте в Подмоскowie. Как сообщают российские СМИ, полиция начала проверку по факту происшествия.

Инцидент произошел в четверг, 26 апреля 2012 года, в Красногорском районе на трассе Москва - Рига. Автомобиль Audi, за рулем которого находился И. Пирцхалава, задела машина Renault. Певец выбежал из авто и обрушился на водителя Renault с оскорблениями, требуя деньги на ремонт своего автомобиля.

Затем И. Пирцхалава достал из машины битую и разбил лобовое стекло Renault, а также избил водителя машины. После этого он скрылся в неизвестном направлении, а пострадавшего на скорой помощи доставили в больницу.

В правоохранительных органах этот инцидент подтверждают, полиция начала расследование происшествия и пытается связаться с И. Пирцхалавой. Представители певца от комментариев отказываются.